
 

Πλήρεις όροι και προϋποθέσεις:  

 
1. Η παρούσα προωθητική ενέργεια απευθύνεται σε κατοίκους Ελλάδας και Κύπρου, ηλικίας 18 ετών 

και άνω. Εξαιρούνται οι εργαζόµενοι της Διοργανώτριας εταιρείας, των αντιπροσώπων, των 
διανοµέων ή των συνδεδεµένων µε τη Διοργανώτρια εταιρεία εταιρειών, οι άµεσοι συγγενείς αυτών 
(γονείς, παιδιά, αδέλφια, σύζυγοι/σύντροφοι και κάθε άλλο πρόσωπο που διαµένει µαζί τους), 
καθώς και οποιοδήποτε άτοµο σχετίζεται επαγγελµατικά µε την παρούσα προωθητική ενέργεια.  
 

2. Απαιτείται αγορά. Φυλάξτε την αναλυτική απόδειξη που να αναφέρει χρόνο και ηµεροµηνία 
αγοράς πριν από τη συµµετοχή αλλά εντός της σχετικής προωθητικής περιόδου, καθώς µπορεί 
να απαιτηθεί για λόγους επαλήθευσης και προκειµένου ο νικητής να παραλάβει το δώρο. 
Απαιτείται πρόσβαση στο διαδίκτυο, smartphone, λογαριασµός Kellogg's και έγκυρη διεύθυνση 
email. Απαιτείται λογαριασµός στο PayPal, για να λάβετε το δώρο.  

 
3. Επισηµαίνουµε ότι, αν και θέλουµε να σας ενθαρρύνουµε να συµµετάσχετε και να απολαύσετε τα 

οφέλη της προωθητικής ενέργειας, πιστεύουµε στην υπεύθυνη κατανάλωση των προϊόντων µας. 
ΜΗΝ αγοράζετε περισσότερα προϊόντα από όσα µπορείτε να χρησιµοποιήσετε ή να 
καταναλώσετε, µόνο και µόνο για να λάβετε µέρος σε αυτήν την προωθητική ενέργεια. 

 
4. Κύρια προωθητική περίοδος: Η προωθητική ενέργεια διαρκεί από 00:01 EEST στις 16 Απριλίου 2026 

έως 23:59 EEST στις 26 Αυγούστου 2026 και περιλαµβάνει τρεις (3) επιµέρους προωθητικές περίοδοι 
(«επιµέρους προωθητικές περίοδοι») όπως περιγράφεται παρακάτω. Δηλώσεις συµµετοχής 
µπορούν να υποβάλλονται καθηµερινά από 00:01 έως 23:59 καθ' όλη τη διάρκεια της κύριας 
προωθητικής περιόδου.  

 
Επιµέρους προωθητική 

περίοδος 
Ώρα και ηµεροµηνία έναρξης Ώρα και ηµεροµηνία λήξης 

1 00:01 EEST στις 16/04/26 23:59 EEST στις 30/05/26 
2 00:01 EEST στις 31/05/26 23:59 EEST στις 13/07/26 
3 00:01 EEST στις 14/07/26 23:59 EEST στις 26/08/26 

 
5. Διευρυµένη προωθητική περίοδος: Μετά την κύρια προωθητική περίοδο, οι συµµετοχές που θα 

υποβληθούν µεταξύ 00:01 EEST στις 27 Αυγούστου 2026 και 23:59 EEST στις 31 Οκτωβρίου 2026, θα 
λάβουν µέρος στον διαγωνισµό της διευρυµένης προωθητικής περιόδου.  

 
6. Για να λάβουν µέρος στην προωθητική ενέργεια, οι συµµετέχοντες πρέπει: 

a. Να αγοράσουν µια συσκευασία Pringles. 
b. Μέσω smartphone, να επισκεφθούν τη διεύθυνση pringles.com και να µεταβούν στην 

προωθητική ενέργεια Pringoooals εντός της Poptopia. 
c. Να συνδεθούν ή να δηµιουργήσουν έναν λογαριασµό Poptopia. 
d. Να επιλέξουν «Παίξε τώρα». 
e. Να ολοκληρώσουν τη δοκιµασία στον ταχύτερο χρόνο. 

 
7. Πρόσθετοι όροι συµµετοχής: 

a. Τα smartphone µε λειτουργικό σύστηµα παλαιότερο του iOS 14 ή του Android 9 και τα 
µοντέλα iPhone παλαιότερα του iPhone 8 ενδέχεται να λειτουργούν µε βραδύτερο ρυθµό 



 

απόκρισης, γεγονός που ίσως να επηρεάσει τον χρόνο ολοκλήρωσης της δοκιµασίας 
από τον συµµετέχοντα.  

b. Η δοκιµασία µπορεί να «τρέξει» µόνο στο πρόγραµµα περιήγησης για κινητά Safari 
έκδοση 17.1 ή νεότερη, Samsung Internet έκδοση 23 ή νεότερη ή Google Chrome 
έκδοση 119 ή νεότερη. Στις παραπάνω εφαρµογές πρέπει να υπάρχει ενεργοποιηµένη 
JavaScript, για να «τρέξει» η δοκιµασία.  
 

8. Κάθε συµµετοχή που πραγµατοποιείται πρέπει να συνοδεύεται από νέα απόδειξη αγοράς που να 
έχει εκδοθεί εντός της προωθητικής περιόδου, σε χρόνο και ηµεροµηνία προγενέστερων του 
χρόνου και της ηµεροµηνίας συµµετοχής.  
 

9. Επιτρέπεται µία (1) συµµετοχή ανά άτοµο την ηµέρα κατά τη διάρκεια κάθε προωθητικής περιόδου 
και ένα (1) δώρο ανά νοικοκυριό (όπου το νοικοκυριό ορίζεται ως τα άτοµα που ζουν στην ίδια 
ταχυδροµική διεύθυνση) κατά τη διάρκεια και των δύο προωθητικών περιόδων συνολικά, κύριας και 
διευρυµένης.  
 

10. Οι νικητές οφείλουν να φυλάξουν την αναλυτική απόδειξη αγοράς, στην οποία να αναγράφεται 
ώρα και ηµεροµηνία αγοράς εντός της προωθητικής περιόδου και προγενέστερης της ώρας και 
της ηµεροµηνίας υποβολής της συµµετοχής, καθώς ενδέχεται να απαιτηθεί ανά πάσα στιγµή για 
σκοπούς επαλήθευσης και για την παραλαβή του δώρου. Αν η προσκόµιση των αποδείξεων 
αγοράς για όλες τις συµµετοχές που υποβλήθηκαν δεν καταστεί εφικτή από τον συµµετέχοντα όταν 
αυτό ζητηθεί από τη Διοργανώτρια εταιρεία, ο εν λόγω συµµετέχων δεν θα έχει πλέον δικαίωµα 
συµµετοχής στην προωθητική ενέργεια και όλες οι επόµενες συµµετοχές του θα κρίνονται άκυρες.  
 

11. Δώρα κύριας προωθητικής περιόδου: Κατά τη διάρκεια της κύριας προωθητικής περιόδου, 
προσφέρονται τρία (3) δώρα, ένα (1) δώρο ανά επιµέρους προωθητική περίοδο.Κάθε δώρο είναι 
µετρητά αξίας 10.000 €. 

 
12. Δώρα διευρυµένης προωθητικής περιόδου: Κατά τη διάρκεια της διευρυµένης προωθητικής 

περιόδου διατίθεται ένα (1) δώρο. Το δώρο είναι µετρητά αξίας 10.000 €. 
 
13. Πρόσθετες πληροφορίες και όροι σχετικά µε το δώρο: 

a. Ο νικητής θα παραλάβει το δώρο στον λογαριασµό του στο PayPal.  
b. Ο νικητής πρέπει να έχει έγκυρο λογαριασµό PayPal.  
c. Οι νικητές φέρουν την ευθύνη για την παροχή σωστών στοιχείων του λογαριασµού 

PayPal. Η Διοργανώτρια εταιρεία δεν φέρει καµία ευθύνη για τυχόν πληρωµές έναντι 
των δώρων, οι οποίες πραγµατοποιηθούνι σε λάθος λογαριασµό PayPal. 

 
14. Επιλογή νικητή κύριας προωθητικής περιόδου: Ο συµµετέχων που θα ολοκληρώσει επιτυχώς τη 

δοκιµασία στον ταχύτερο χρόνο σε κάθε επιµέρους προωθητική περίοδο ανακηρύσσεται 
προσωρινός νικητής της συγκεκριµένης επιµέρους προωθητικής περιόδου («προσωρινός 
νικητής»).  

 
15. Επιλογή νικητή διευρυµένης προωθητικής περιόδου: Ο συµµετέχων που θα ολοκληρώσει 

επιτυχώς τη δοκιµασία στον ταχύτερο χρόνο κατά τη διάρκεια της διευρυµένης προωθητικής 
περιόδου ανακηρύσσεται προσωρινός τελικός νικητής («τελικός προσωρινός νικητής»). 

 



 

16. Σε περίπτωση ισοπαλίας µεταξύ δύο ή περισσότερων συµµετεχόντων λόγω ίσων χρόνων 
ολοκλήρωσης στη διάρκεια της κύριας ή, αντίστοιχα, της διευρυµένης προωθητικής περιόδου, θα 
υπάρξει επικοινωνία µε τους εν λόγω συµµετέχοντες και θα τους ζητηθεί να απαντήσουν στην εξής 
ερώτηση: «Ποια είναι η αγαπηµένη σου γεύση Pringles και γιατί;». 
 

17. Οι συµµετοχές που θα ληφθούν σύµφωνα µε το άρθρο 16 πιο πάνω θα κριθούν από ανεξάρτητο 
τρίτο φορέα µε βάση τα εξής χαρακτηριστικά: 

a. Πρωτοτυπία (µε µέγιστη βαθµολογία το 10)  
b. Δηµιουργικότητα (µε µέγιστη βαθµολογία το 10) 
c. Χιούµορ (µε µέγιστη βαθµολογία το 10) 

 
18. Ειδοποίηση νικητή:  

a. Κύρια προωθητική περίοδος: Κάθε προσωρινός νικητής (που θα προκύψει µετά την 
ολοκλήρωση της δοκιµασίας στον ταχύτερο χρόνο της επιµέρους προωθητικής περιόδου 
στην οποία έλαβε µέρος ή την απάντηση στην ερώτηση του άρθρου 16) θα ειδοποιηθεί 
µέσω email στη διεύθυνση email που είναι καταχωρισµένη στον λογαριασµό Kellogg's 
εντός 28 ηµερών από τη λήξη της αντίστοιχης επιµέρους προωθητικής περιόδου ή από την 
απάντηση στην ερώτηση του άρθρου 16. Ενδέχεται να του ζητηθεί να προσκοµίσει 
αποδεικτικά στοιχεία επαλήθευσης ταυτότητας και εγκυρότητας συµµετοχής. Αν ένας 
προσωρινός νικητής δεν απαντήσει στην αρχική επικοινωνία εντός 14 ηµερών ή 
αποκλειστεί λόγω αθέτησης των παρόντων όρων και προϋποθέσεων, η Διοργανώτρια 
εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να παραχωρήσει το δώρο στον επόµενο ταχύτερο 
συµµετέχοντα από τη σχετική επιµέρους προωθητική περίοδο. 
 

b. Διευρυµένη προωθητική περίοδος: Ο τελικός προσωρινός νικητής (που θα προκύψει 
βάσει της ολοκλήρωσης της δοκιµασίας στον ταχύτερο χρόνο κατά τη διάρκεια της 
διευρυµένης προωθητικής περιόδου ή της απάντησης στην ερώτηση του άρθρου 16) θα 
ειδοποιηθεί µέσω email στη διεύθυνση email που είναι καταχωρισµένη στον λογαριασµό 
Kellogg's εντός 28 ηµερών µετά τη λήξη της διευρυµένης προωθητικής περιόδου ή από την 
απάντηση στην ερώτηση του άρθρου 16. Ενδέχεται να του ζητηθεί να προσκοµίσει 
αποδεικτικά στοιχεία επαλήθευσης ταυτότητας και εγκυρότητας συµµετοχής. Αν ο τελικός 
προσωρινός νικητής δεν απαντήσει στην αρχική επικοινωνία εντός 14 ηµερών ή 
αποκλειστεί λόγω αθέτησης των παρόντων όρων και προϋποθέσεων, η Διοργανώτρια 
εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να παραχωρήσει το δώρο στον επόµενο ταχύτερο 
συµµετέχοντα από τη διευρυµένη προωθητική περίοδο. 

 
19. Μετά τη λήξη της διευρυµένης προωθητικής περιόδου, σε περίπτωση δώρων που δεν κερδήθηκαν, 

απορρίφθηκαν, δεν παραδόθηκαν ή δεν διεκδικήθηκαν κατά τη διάρκεια οποιασδήποτε 
προωθητικής περιόδου, ή αν ένας προσωρινός νικητής ή ο τελικός προσωρινός νικητής 
(συλλογικά «προσωρινός/-οί νικητής/-ές») αποκλειστεί εξαιτίας αθέτησης των παρόντων όρων και 
προϋποθέσεων, η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να προσφέρει αυτά τα δώρα στον 
επόµενο ταχύτερο συµµετέχοντα που ολοκλήρωσε επιτυχώς τη δοκιµασία κατά τη διάρκεια της 
αντίστοιχης επιµέρους προωθητικής περιόδου ή της διευρυµένης προωθητικής περιόδου, 
αναλόγως σε ποια προωθητική περίοδο απονεµήθηκε αρχικά το δώρο. Καθώς αυτό εξαρτάται 
εξ ολοκλήρου από τα δώρα που θα αποδοθούν κατά τη διάρκεια της προωθητικής ενέργειας, δεν 
είναι γνωστός ο αριθµός των δώρων που ενδέχεται να απονεµηθούν µε αυτή τη διαδικασία. Οι 



 

νικητές που θα προκύψουν µε αυτόν τον τρόπο θα ειδοποιηθούν µέσω email εντός 45 εργάσιµων 
ηµερών από τη λήξη της διευρυµένης προωθητικής περιόδου. 

 
20. Αποδοχή και παραλαβή του δώρου: Οι προσωρινοί νικητές ενδέχεται να χρειαστεί να 

προσκοµίσουν αποδεικτικά στοιχεία επαλήθευσης ταυτότητας ή εγκυρότητας συµµετοχής. Μόλις 
ένας προσωρινός νικητής προσκοµίσει αποδεικτικά στοιχεία επαλήθευσης ταυτότητας και 
επιλεξιµότητας (εφόσον αυτό ζητηθεί), πρέπει να αναζητήσει το email που θα επιβεβαιώνει ότι 
κέρδισε και θα περιέχει περισσότερες πληροφορίες για το δώρο. Τονίζεται ότι ενδέχεται να 
χρειαστούν έως 10 ηµέρες προτού οι νικητές λάβουν τη σχετική ειδοποίηση στη διεύθυνση email 
που καταχώρισαν κατά τη δηµιουργία του λογαριασµού Kellogg's. 

 
21. Στην απίθανη περίπτωση που το email που επιβεβαιώνει τη νίκη δεν παραδοθεί εντός 10 ηµερών 

από την ειδοποίηση νίκης, οι νικητές θα έχουν στη διάθεσή τους 28 επιπλέον ηµέρες για να 
ενηµερώσουν τη Διοργανώτρια εταιρεία µέσω της σελίδας «Επικοινωνία» στον ιστότοπο 
Pringles.com. Αν κάποιος νικητής δεν το πράξει, η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να 
µην παραχωρήσει εκ νέου το δώρο ή να περιορίσει την αξία του κατά την απόλυτη διακριτική της 
ευχέρεια. 

 
22. Έλεγχος: Η Διοργανώτρια εταιρεία θα απορρίπτει συµµετοχές δυνάµει του άρθρου 16 οι οποίες, 

κατά την εύλογη γνώµη της: 
a. Έχουν προσβλητικό περιεχόµενο ή ενδεχοµένως επηρεάζουν αρνητικά το όνοµα, τη 

φήµη ή την υπεραξία της Διοργανώτριας εταιρείας. 
b. Δυσφηµούν, διαστρεβλώνουν ή προσβάλλουν άλλα άτοµα ή εταιρείες, 

περιλαµβανοµένης της Διοργανώτριας εταιρείας (και των συνεργατών αυτής) ή/και 
εξυπηρετούν οποιαδήποτε πολιτική σκοπιµότητα. 

 
23. Αποτελεί ευθύνη των νικητών να παράσχουν σωστά προσωπικά στοιχεία στον λογαριασµό τους 

στα Kellogg's προκειµένου να διεκδικήσουν το δώρο τους. Η Διοργανώτρια εταιρεία της 
προωθητικής ενέργειας δεν φέρει ευθύνη για τυχόν µη παράδοση του δώρου λόγω παροχής 
εσφαλµένων στοιχείων. Δεν είναι δυνατή η ενηµέρωση της ταχυδροµικής διεύθυνσης ή της 
διεύθυνσης email του νικητή µετά την υποβολή της συµµετοχής. 

24. Οι νικητές δεν θα επιβαρυνθούν µε κόστος για τη διεκδίκηση του δώρου ή άλλης σχετικής παροχής. 
Οι καταναλωτές ενδέχεται να επιβαρυνθούν µε κάποιο κόστος, για να λάβουν µέρος στην 
προωθητική ενέργεια. Οι νικητές δεν θα επιβαρυνθούν µε κάποιο κόστος για τις ενέργειες που θα 
γίνουν από τη Διοργανώτρια εταιρεία, προκειµένου να λάβουν το δώρο τους.  
 

25. Η Διοργανώτρια εταιρεία µπορεί να ζητήσει από τους νικητές να συµµετάσχουν σε ενέργειες 
δηµοσιότητας που προκύπτουν εύλογα από την προωθητική ενέργεια, στο πλαίσιο των οποίων θα 
γίνεται χρήση του ονοµατεπώνυµου, της φωνής, της πόλης / του τόπου κατοικίας του νικητή, 
καθώς και φωτογραφιών, βίντεο ή αποσπασµάτων βίντεο ή/και άλλου οπτικού υλικού µε τη 
συµµετοχή του νικητή, για διαφηµιστικούς ή/και εµπορικούς σκοπούς ή/και για οποιονδήποτε άλλο 
σκοπό σε οποιοδήποτε µέσο ή µορφή που είναι γνωστό σήµερα ή θα υπάρξει στο µέλλον, χωρίς 
περαιτέρω ανταµοιβή (οικονοµική ή άλλη) του νικητή. Η συµµετοχή εναπόκειται στη διακριτική 
ευχέρεια του νικητή και δεν αποτελεί προϋπόθεση για την αποδοχή του δώρου. 

 



 

26. Αν γίνουν οποιεσδήποτε αλλαγές στους παρόντες όρους και προϋποθέσεις, η Διοργανώτρια 
Εεαιρεία θα ενηµερώσει τους συµµετέχοντες µέσω του παρόντος ιστότοπου. 

 
27. Γενικά: Οποιοδήποτε αίτηµα υποβάλλεται στη Διοργανώτρια εταιρεία ηλεκτρονικά ή ταχυδροµικώς 

δεν θα λαµβάνεται υπόψη. 
 
28. Για ερωτήσεις σχετικά µε την παρούσα προωθητική ενέργεια, επικοινωνήστε µε την Εξυπηρέτηση 

Πελατών: https://www.pringles.com/gr/contact-us.html  
 
29. Η Διοργανώτρια εταιρεία επιδιώκει να διεξάγει δίκαιες και ασφαλείς προωθητικές ενέργειες και να 

αποτρέπει την κατάχρηση και την εξαπάτηση. Αν συµµετέχετε µε τρόπο που δεν συνάδει µε τους 
παρόντες όρους και προϋποθέσεις, οι συµµετοχές σας (και όλοι οι σχετιζόµενοι λογαριασµοί σας) 
θα αποκλειστούν, κάθε δώρο που έχει απονεµηθεί µπορεί να κριθεί άκυρο και να ανακληθεί, ενώ η 
Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να σας αποκλείσει από µελλοντικές προωθητικές 
ενέργειες για περίοδο τουλάχιστον έξι µηνών. Για τον λόγο αυτό, η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί 
ανά πάσα στιγµή το δικαίωµα: 

 
a. Να επαληθεύει την επιλεξιµότητα των συµµετεχόντων ή/και των προσωρινών νικητών, 

ζητώντας τα στοιχεία που θεωρεί ευλόγως απαραίτητα για τον σκοπό αυτό. Να θέτει σε 
αναµονή ή να παρακρατεί κάθε συµµετοχή ή δώρο έως ότου η επαλήθευση 
ολοκληρωθεί ικανοποιητικά. 

 
b. Να αποκλείει συµµετοχές που δεν γίνονται απευθείας από το άτοµο που συµµετέχει στην 

προωθητική ενέργεια.  
 

c. Να αποκλείει συµµετοχές που γίνονται µε τη χρήση ανώνυµων υπηρεσιών email, όπως 
ενδεικτικά οι υπηρεσίες GuerillaMail, Dispostable ή Mailinator. 

 
d. Να αποκλείει µαζικές συµµετοχές από άτοµα, εµπορικές οµάδες, οµάδες καταναλωτών 

ή τρίτους, ελλιπείς συµµετοχές και συµµετοχές που υποβάλλονται µε µακροεντολές ή 
άλλα αυτοµατοποιηµένα µέσα. 
 

e. Να αποκλείει συµµετοχές πέραν του µέγιστου επιτρεπόµενου ορίου ή συµµετοχές που 
χρησιµοποιούν τεχνικές όπως «σενάρια», «ωµή βία» ή πολλαπλές κάρτες SIM για 
συµµετοχές µέσω µηνυµάτων κειµένου, ή που αποκρύπτουν την ταυτότητα µέσω 
χειραγώγησης διευθύνσεων IP, ψευδωνύµων ή άλλων ταυτοτήτων από την πραγµατική, 
ή οποιουδήποτε άλλου µέσου. 
 

f. Να αποκλείει συµµετοχές που µε οποιονδήποτε άλλο τρόπο δεν τηρούν πλήρως τις 
απαιτήσεις των παρόντων όρων και προϋποθέσεων.  
 

g. Να αποκλείει συµµετοχές που ολοκληρώνονται κάτω από ένα ελάχιστο χρονικό όριο 
ολοκλήρωσης, όπως αυτό καθορίζεται εύλογα από τη Διοργανώτρια εταιρεία. 
 

30. Οι συµµετέχοντες πρέπει να συµπληρώσουν τα στοιχεία τους χρησιµοποιώντας το νόµιµο όνοµά 
τους. Η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να αποκλείσει οποιονδήποτε συµµετέχοντα 



 

χρησιµοποιεί πολλά διαφορετικά ονόµατα ή διευθύνσεις email και να απαιτήσει από αυτόν να 
επιστρέψει το δώρο που έχει τυχόν κερδίσει. 
 

31. Τα δώρα δεν µεταβιβάζονται, δεν ανταλλάσσονται και δεν µπορούν να εξαργυρωθούν έναντι 
χρηµάτων ή µε οποιαδήποτε άλλη µορφή ανταµοιβής. Αν για οποιονδήποτε λόγο κάποιο στοιχείο 
του δώρου δεν είναι διαθέσιµο, η Διοργανώτρια εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα, κατά την απόλυτη 
διακριτική της ευχέρεια, να το αντικαταστήσει µε άλλο δώρο ίσης ή µεγαλύτερης αξίας.  

 
32. Τυχόν σχετικοί φόροι που απαιτούνται για τη διεκδίκηση του δώρου επιβαρύνουν τον νικητή. 
 
33. Αν η προωθητική ενέργεια δεν είναι δυνατόν να διεξαχθεί όπως έχει προγραµµατιστεί για λόγους 

που περιλαµβάνουν ενδεικτικά παραποίηση, µη εξουσιοδοτηµένη παρέµβαση, απάτη, 
ανεντιµότητα, τεχνικές βλάβες ή οποιαδήποτε άλλα αίτια πέραν του ελέγχου της Διοργανώτριας 
εταιρείας, τα οποία αλλοιώνουν ή επηρεάζουν τη διαχείριση, την ασφάλεια, το αίσθηµα δικαίου, 
την ακεραιότητα ή την ορθή διεξαγωγή της παρούσας προωθητικής ενέργειας, η Διοργανώτρια 
εταιρεία διατηρεί το δικαίωµα να αποκλείσει οποιοδήποτε άτοµο παρεµβαίνει στη διαδικασία 
συµµετοχής ή δεν συµµορφώνεται µε τους παρόντες όρους και προϋποθέσεις, ή να ακυρώσει 
τυχόν εµπλεκόµενες συµµετοχές ή/και να ακυρώσει, να τροποποιήσει ή να αναστείλει την 
προωθητική ενέργεια. 

 
34. Δεν αναλαµβάνεται καµία ευθύνη για συµµετοχές που χάνονται, καθυστερούν, καταστρέφονται, 

αλλοιώνονται, διαβιβάζονται εσφαλµένα ή είναι ελλιπείς ή που δεν µπορούν να παραδοθούν για 
οποιονδήποτε τεχνικό, φυσικό ή άλλο λόγο. Το αποδεικτικό αποστολής δεν γίνεται δεκτό ως 
αποδεικτικό παραλαβής.  

 
35. Η Διοργανώτρια εταιρεία, το γραφείο που είναι υπεύθυνο για τα δώρα και τα συνεργαζόµενα µε 

αυτό γραφεία και εταιρείες δεν ευθύνονται για οποιαδήποτε απώλεια (συµπεριλαµβανοµένων 
χωρίς περιορισµούς, έµµεσης ζηµιάς, ζηµιάς που επιφέρει ειδική αποζηµίωση ή αποθετικής ζηµιάς 
ή διαφυγόντος κέρδους), έξοδα ή βλάβες που προκαλούνται ή επέρχονται (είτε προκύπτουν από 
αµέλεια οποιουδήποτε προσώπου είτε όχι) σε σχέση µε την παρούσα προωθητική ενέργεια ή την 
αποδοχή ή χρήση του δώρου, εξαιρουµένης οποιασδήποτε ευθύνης δεν µπορεί να αποκλειστεί 
βάσει νοµοθεσίας. Καµία διάταξη δεν αποκλείει την ευθύνη της Διοργανώτριας εταιρείας της 
προωθητικής ενέργειας για θάνατο ή σωµατική βλάβη λόγω δικής της αµέλειας. 

 
36. Η Διοργανώτρια εταιρεία δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αδυναµία 

συµµόρφωσης µε τις υποχρεώσεις της για λόγους πέραν του εύλογου ελέγχου της, όπως 
ενδεικτικά θεοµηνίες, παγκόσµιες ή περιφερειακές επιδηµίες ή πανδηµίες, δυσµενείς καιρικές 
συνθήκες, πυρκαγιά, εργασιακή σύγκρουση, πόλεµο, τροµοκρατική ενέργεια, εχθροπραξίες, 
πολιτικές αναταραχές, εξεγέρσεις, πολιτική αναστάτωση, µάστιγα ή άλλες φυσικές καταστροφές. 

 
37. Δεσµευόµαστε να προστατεύουµε την ιδιωτικότητά σας. Η Kellogg Europe Trading Limited (Kellogg) 

θα επεξεργαστεί τα δεδοµένα σας αποκλειστικά για τους παρακάτω σκοπούς: (1) για να διαχειριστεί 
την παρούσα προωθητική ενέργεια σύµφωνα µε τους όρους και τις προϋποθέσεις, και (2) για να 
επικοινωνήσει µαζί σας σε σχέση µε µελλοντικές προωθητικές ενέργειες και για σκοπούς µάρκετινγκ. 
Δεν θα διαθέσουµε ποτέ τα δεδοµένα σας προς πώληση σε τρίτους, ωστόσο µπορεί να τα 
συνδυάσουµε µε δεδοµένα από άλλες πηγές για να δηµιουργήσουµε 



 

ανώνυµα/ψευδωνυµοποιηµένα προφίλ για την προβολή στοχευµένων διαφηµίσεων. Τα δεδοµένα 
σας θα τυγχάνουν επεξεργασίας και θα διατηρούνται σε διακοµιστές που βρίσκονται στις Ηνωµένες 
Πολιτείες. Η Kellogg µεριµνά ώστε όλοι οι επεξεργαστές που χρησιµοποιούµε να διασφαλίζουν τη 
συµµόρφωση µε την προστασία των δεδοµένων στο πλαίσιο των τυποποιηµένων συµβατικών 
όρων της ΕΕ. Θα διατηρήσουµε τα δεδοµένα σας για όσο διάστηµα ισχύει η συναίνεσή σας και 
επιθυµείτε να λαµβάνετε προωθητικά µηνύµατα. Έχετε το δικαίωµα πρόσβασης στα προσωπικά 
δεδοµένα σας, ανάκλησης της συγκατάθεσής σας ή διαγραφής των προσωπικών σας 
δεδοµένων. Έχετε επίσης το δικαίωµα να απευθυνθείτε σε µια εποπτεύουσα αρχή προστασίας 
δεδοµένων. Για περισσότερες ερωτήσεις σχετικά µε το πώς χρησιµοποιούµε τα προσωπικά 
δεδοµένα σας, ανατρέξτε στην Πολιτική απορρήτου. Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε µαζί µας 
στο email DataPrivacyOfficer@kellogg.com. Κάθε πληροφορία που συλλέγεται σχετικά µε τους 
συµµετέχοντες στην παρούσα προωθητική ενέργεια θα αντιµετωπίζεται ως εµπιστευτική σύµφωνα 
µε την πολιτική απορρήτου της Διοργανώτριας εταιρείας, την οποία µπορείτε να προβάλετε 
κάνοντας κλικ στο https://www.kelloggs.ie/en_IE/privacy-notice.html και επιλέγοντας τη γλώσσα 
που προτιµάτε από το αναπτυσσόµενο µενού στη δεξιά πλευρά της σελίδας. 

 
38. Αν απαιτείται από τη νοµοθεσία ή τους κώδικες αυτορρύθµισης που διέπουν τη λειτουργία της 

προωθητικής ενέργειας, η Διοργανώτρια εταιρεία ενδέχεται να υποχρεωθεί να κοινοποιήσει 
ορισµένα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα των νικητών στις Αρχές, αποκλειστικά και µόνο στον 
βαθµό που απαιτείται νοµικά. Οι πληροφορίες αυτές µπορεί να περιλαµβάνουν το όνοµα, το 
επώνυµο και τον τόπο διαµονής των νικητών ή οποιαδήποτε άλλα δεδοµένα προσωπικού 
χαρακτήρα που η Διοργανώτρια εταιρεία υποχρεούται να κοινοποιήσει.  

  
39. Αν οποιοδήποτε µέρος των παρόντων όρων και προϋποθέσεων κριθεί νοµικά άκυρο, παράνοµο 

ή µη εκτελεστό, τα υπόλοιπα µέρη δεν επηρεάζονται και εξακολουθούν να ισχύουν πλήρως. 
 
40. Με τη συµµετοχή σας, θεωρείται ότι συµφωνείτε να δεσµεύεστε από τους παρόντες όρους και 

προϋποθέσεις. 
 
41. Σε περίπτωση διαφοράς µεταξύ των παρόντων όρων και προϋποθέσεων και εκείνων που 

περιέχονται σε οποιοδήποτε προωθητικό υλικό, υπερισχύουν οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις.  
 
42. Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις διέπονται από τη νοµοθεσία της αντίστοιχης χώρας κάθε 

συµµετέχοντα και η ερµηνεία και η εφαρµογή τους υπόκεινται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των 
δικαστηρίων της χώρας κατοικίας κάθε συµµετέχοντα.  

 

Διοργανώτρια εταιρεία: Kellogg Europe Trading Limited, 3 Dublin Airport Central (DAC), Dublin Airport, 
Dublin (αριθµός µητρώου εταιρείας 0387390). ΜΗΝ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΤΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ. 
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